

Орган Осиновского
горрайкома ВКП(б),
поссовета, рудкома
и треста
Молотовуголь
кузнецкого
угольного
комбината

ЗА УГОЛЬ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ДЕКАБРЬ

22

1937 № 119 (454)

ЦЕНА одельн.
номера — 5 коп.

НАВСТРЕЧУ НОВОМУ ГОДУ

1937 год близится к концу. Мы накануне нового года—года новых производственных побед и достижений. Наш рудник на сегодняшний день не выполняет государственного плана по добыче угля, из-за отсутствия организованности и четкого руководства со стороны командиров шахт и участков.

Руководители шахт и участков до сих пор еще не поняли, что для того, чтобы обеспечить разворот стахановского движения, для того чтобы повысить производительность труда они должны создать к этому все условия, чтобы каждый рабочий мог не только выполнять свою норму, но и перевыполнять. Нужно создать такие условия в работе, чтобы каждый сегодняшний ударник мог стать завтра стахановцем, а каждый рабочий мог стать завтра ударником. К этому у нас имеются все возможности, нужно только отбросить ту идиотскую болезнь — политическую беспечность, о которой не раз предупреждал нас товарищ Сталин, и повести самую решительную борьбу против саботажников нашего производства и до конца выкорчевать всех врагов народа под какой бы они маской не скрывались.

Тот огромный политический и производственный зогем, с которым мы пришли к выборам в Верховный Совет СССР нужно закрепить. Нужно правильно организовать работу на каждом участке и еще шире развернуть стахановское движение с тем, чтобы по-боевому встретить новый 1938 год.

Передовые рабочие нашего рудника применяя стахановские методы в работе добились прекрасных показателей, высокой производительности труда. Взять таких как Терехов—бригадир первого участка Четвертой шахты, который выполняет свою норму на 300 и более процентов. Салагубов—бригадир-забойщик, выполняет свою норму свыше 250 процентов. Сеников—бригадир, бригады отдела капитальных работ Четвертой шахты, выполняет свою норму в полтора два раза. Рогулян—бригадир, также выполняет свою норму на 150 и 200 процентов и ряд других, которые систематически перевыполняют свои нормы по-боевому встречают новый счастливый год.

Обязанность командиров шахт и участков возглавить стахановское движение, оперативно руководить работой шахт и участков.

Дело чести каждого инженерно-технического работника, начальников участков, партийных и профсоюзных руководителей возглавить новый подъем стахановского движения и добиться докоренного выполнения годовых планов, с тем, чтобы подготовленными вступить в новый год.

Список депутатов, избранных в Верховный Совет Союза ССР

Депутаты, избранные в Совет Союза

РСФСР

ГОР. МОСКВА

СТАЛИН Иосиф Виссарионович—Сталинский округ
МОЛОТОВ Вячеслав Михайлович—Молотовский округ.

ХРУЩЕВ Никита Сергеевич—Краснопресненский округ.

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Крупская Надежда Константиновна—Серпуховский округ.

Мехлис Лев Захарович—Кузнецкий округ.

ГОР. ЛЕНИНГРАД

Жданов Андрей Александрович—Володарский округ.

Литвинов Максим Максимович—Петроградский округ.

НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

Эйхе Роберт Илларионович—Новосибирский городской округ.

Алексеев Иван Иванович—Кемеровский округ.

Мыш Владимир Михайлович—Новосибирский сельский округ.

Рязанов Сергей Яковлевич—Новосибирский-Чулымский округ.

Торбина Бася Ароновна—Новосибирский-Горучинский округ.

Бардин Иван Павлович—Томский городской округ.

Голещихин Петро Еремеевич—Томский сельский округ.

Горбач Григорий Федорович—Ленинградский Кузнецкий округ.

Банинов Сергей Афанасьевич—Анжеро-Судженский округ.

Бутенко Константин Иванович—Сталинский округ.

Концевич Иван Михайлович—Прокопьевский округ.

Картавая Анна Ефимовна—Марийский округ.

Многолетний Иван Акимович—Татарский округ.

Лобов Николай Федорович—Барабинский округ.

ДАЛЬНЕ-ВОСТОЧНЫЙ КРАЙ

Блюхер Василий Константинович—Ворошиловский округ.

ГОРЬКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Ежов Николай Иванович—Горьковский-Ленинский округ.

КУЙБЫШЕВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Постышев Павел Петрович—Куйбышевский городской округ.

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Вышинский Андрей Януаревич—Рольский округ.

ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Димитров Георгий Михайлович—Костромской округ.

Украинская ССР

ДОНЕЦКАЯ ОБЛАСТЬ

Косарев Александр Васильевич—Орджоникидзевский округ.

КАМЕНЕЦ-ПОДОЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ

Еуденич Семен Михайлович—Шепетовский округ.

КИЕВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Косиор Станислав Викентьевич—Киевский-Ленинский округ.

ХАРЬКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Чубарь Влас Яковлевич—Харьковский сельский округ.

Белорусская ССР

Ворошилов Климент Ефремович—Минский городской округ.

Грузинская ССР

Берия Лаврентий Павлович—Тбилисский-Сталинский округ.

Туркменская ССР

Андреев Андрей Андреевич—Ашхабадский округ.

Узбекская ССР

Каганович Лазарь Моисеевич—Ташкентский-Левинский округ.

Казахская ССР

Мануйльский Дмитрий Захарович—Акмолинский округ.

Депутаты, избранные в Совет Национальностей

РСФСР

Калинин Михаил Иванович—Ленинградский городской округ.
Булганин Николай Александрович—Московский городской округ.

Шверник Николай Михайлович—Свердловский округ.

Шкирятов Матвей Федорович—Тульско-Рязанский округ.

Маник Михаил Данилович—Омский округ.

Антонюк Максим Антонович—Новосибирско-Алтайский округ.

Армянская ССР

Маконин Анастас Иванович—Ереванский-Сталинский округ.

Чувашская АССР

Стецкий Алексей Ильинович—Чебоксарский округ.

Список депутатов, избранных в Верховный Совет Союза ССР, печаляем неполностью.

Привет славным чекистам
наркомвнутделцам — зорким
часовым охотникам
завоеваний!

Революция рабочих, служащих и инженерно-технических работников Осиновского рудника принятая на торжественном заседании в день 20-летия органов ВЧК—ОГНУ—НКВД

Мы, рабочие, стахановцы, инженерно-технические работники Осиновского рудника, собравшись на торжественное заседание в замечательный исторический день—20-летия создания Всеросийской Чрезвычайной Комиссии горяче приветствуем мужественных сынов трудящейся социалистической родины бесстрашных борцов за дело партии Ленина-Сталина, за дело рабочих и крестьян наших славных наркомвнутделцев и их боевого руководителя, лучшего воспитанника партии Ленина-Сталина Наркома Николая Ивановича Ежова.

Славные чекисты наркомвнутделцы унаследовавшие боевые традиции железного рыцаря революции Ф. Дзержинского на протяжении всего героического пути метко и беспощадно разят врагов народа изменников, предателей, шпионов и убийц.

Под руководством верного соратника Сталина Николая Ивановича Ежова наркомвнутделцы завоевали всемирную славу и безграничную любовь народа. Наркомвнутделцы беспощадно разоблачали врагов трудающихя нашей родины, старавшихся нарушить нашу мирную и счастливую жизнь и вывести из строя наш рудник.

Мы, рабочие, работницы, стахановцы и инженерно-технические работники, приносим глубокую благодарность верному стражу нашей родины работникам НКВД и лично, верному соратнику Великого Сталина Наркому Николаю Ивановичу Ежову, за беспощадную расправу с врагами трудающихя нашей родины троцкистско-бухаринской бандой-агентами японо-германской разведки.

Мы заверяем нашу коммунистическую партию большевиков и всеми любимого друга и учителя трудающихя товарища Сталина и советское правительство, что все, как один, примем самое энергичное участие и будем активными помощниками органам НКВД в деле разоблачения и выкорчевывания классовых врагов.

Выше поднимем классовую бдительность, шире развернем стахановское движение. Поднимем производительность труда, ликвидируем последствия вредительства и аварии. Выведем наши шахты в передовые шахты Всесоюзного соревнования угольной промышленности.

Пусть здравствуют наркомвнутделцы из страха врагам и на радость трудающихя нашей родины!

Да здравствует славный стахановский нарком, бесстрашный рыцарь революции Николай Иванович Ежов!

Да здравствует друг и учитель чекистов наш вождь и вдохновитель любимый Иосиф Виссарионович Сталин!

Сталин—символ единства всего народа нашей родины

С великой радостью трудающиеся нашего рудника заслушали сообщение Центральной избирательной комиссии, на собраниях рабочих, служащих и ИТР, о избрании депутатом в Верховный Совет СССР Иосифа Виссарионовича Сталина и его близких соратников товарищей Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинина, Ежова и других руководителей партии и правительства.

В резолюции митинга работников связи и поссовета говорится: «мы все, как отцы, приветствуем первого депутата Верховного Совета СССР нашего

го любимого друга, учителя и отца товарища И. В. Сталина. Мы еще теснее сплотимся вокруг партии Ленина Сталина, еще лучше выставим работу в наших учреждениях, еще выше поднимем классовую борьбность и до конца разгромим всех врагов народа под какой бы они маской не скрывались».

Рабочие, работницы и инженерно технические работники нашего рудника взяли на себя обязательство в третий новый 1938 год новыми производственными победами.

Вперед к новым победам коммунизма!

Приветствуем первого депутата Верховного Совета Союза ССР товарища СТАЛИНА

Мы, рабочие работники, инженеры и техники шахты первой Капитальной горячее приветствуем любимого друга и учителя всех трудящихся товарища Сталина — депутата Верховного Совета СССР, единодушно избранного Сталинским избирательным округом города Москвы.

Мы еще теснее сплотимся вокруг коммунистической партии большевиков.

Усилим революционную борьбность и повседневно будем выявлять и беспо-

щадно расчитываться со всеми и всякими врагами народа, японо-немецко-троцкистско-бухаринскими шпионами, вредителями и диверсантами.

Мы, рабочие, работники, инженерно-технические работники будем бороться за выполнение производственных показателей и скорейшую сдачу шахты в эксплуатацию.

По поручению собрания:
Вершинин, Гайденко, Прокоров, Курочкин.

ВСТРЕТИТЬ НОВЫЙ 1938 ГОД НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ

Второй участок Центральной шахты, которым руководит начальник участка тов. Крюков 10 декабря выполнил свой суточный план на 117,1 процента. Это результат того, что тов. Крюков принял ряд мер по улучшению работы на участке.

Особенно хорошо в этот день сработала смена горного мастера Бедарева, который сумел создать хорошие условия в работе и мобилизовать рабочих на перевыполнение плана угледобычи.

Забойщик — основная профессия наших шахт — Жданов Ва-

силей в этот день дал высокую производительность труда выполнив свою норму на 260 процентов. Забойщик Жданов Семен также дал хороший результат высокой производительности труда, он выполнил свою сменную норму на 190 процентов и ряд других, которые не только выполнили свои нормы, но и перевыполнили.

Это достижение участок должен закрепить, ей тем, чтобы вступить в новый год подготовленным на дальнейшее выполнение и перевыполнение плана угледобычи.

О ВВЕДЕНИИ ФОТОКАРТОЧЕК В ПАСПОРТЫ

По постановлению Центрального исполнительного Комитета и Совнаркома СССР в паспорте каждого гражданина Советского Союза обязательно должна быть фотокарточка владельца.

При получении паспорта каждый гражданин должен иметь две фотокарточки, из которых одна будет прикладываться в паспорт, а другая остается в органах милиции.

При обмене или получении паспорта в 1937 году фотокарточки владельцев обязательны, а в ранее выданных паспортах гражданам нашей страны переформление начнется с 1-го января.

ДОБЫЧА УГЛЯ

ПО ШАХТАМ ТРЕСТА МОЛОТОВГОРСКИЙ ЗА ДЕКАБРЬ 1937 г.		
Центр. шахта	17 XII	— 72,1
(упр. тов. Колдасов)	18	— 27,9
	19	— 71,7
	20	— 41,8
Четвертая шахта	17 XII	— 100,3
(И. о. упр. тов. Блохин)	18	— 58,0
	19	— 96,7
	20	— 100,0
Девятая шахта	17 XII	— 79,6
(упр. тов. Щерба)	18	— 28,6
	19	— 86,6
	20	— 76,9
Десятая шахта	17 XII	— 78,3
(упр. тов. Тарутин)	18	— 44,8
	19	— 64,9
	20	— 75,7
	17 XII	— 72,4
По тресту:	18	— 37,0
	19	— 76,0
	20	— 82,2

Уполномоченный по делам угольной промышленности СССР

обсчитывают покупателей

В магазине № 4, Сталинскторга, Осиновского рудника, продавец тов. Овчинникова занимается обсчетом рабочих. Систематически не дает сдачи по 2-3 коп. и эти деньги присваивает себе. Конечно, 2-3 коп. ничего неизвестно, но если подсчитать за день, то получаются из кошечки рублей. Примерно, за один день пришло 300 покупателей, продавец каждому не дает по 3 коп. что составит 9 рублей. Или в месяц, за 25 рабочих дней, составит 225 руб. этим самим продавец тов. Овчинникова за месяц присваивает 225 руб.

Также наблюдается обсчет рабочих со стороны продавца тов. Сидникова, киоска № 1 по Партизанской улице, который тоже не полностью сдает сдачу покупателям, что является недопустимым явлением.

Директору Сталинскторга тов. Бутко и заведующему торговым отделом тов. Федорову со стороны покупателей было ни один раз заявлено об этих фактах, но до сегодняшнего дня мер к этим людям — обсчетчикам ни каких не принималось. И до сегодняшнего дня они продолжают обсчитывать покупателей.

Пинулин.

качеством угля не занимаются

За последнее время у нас в шахтах совершенно отсутствует борьба за высокое качество угля. Ни управляющие шахтами, ни начальники участков не занимаются этим вопросом. А от сюда, как следствие, шахты не выполняют установленный стандарт по зольности угля.

Взять шахту Четвертую, то мы увидим, что уголь выдается на 2 и 3 процента выше установленного стандарта зольности, т.е. шахта отправляет нашим заводам 2-3 процента золы.

Не лучше обстоит дело и в Центральной шахте, на Десятой и Девятой, где также мало обращается внимания качеству угля.

Это получается потому, что тот штат гордоотборщиков, какой нужен для того, чтобы хорошо обогатить уголь, в шахтах используется не по назначению, а зачастую и в не достаточном количестве ставится людей на гордоотборку.

Второе, что также ухудшает качество угля, это плохая загтяжка кровли.

И несмотря на те сигналы, которые посыпают со стороны инспекции по качеству угля шахтовые управления мер никаких не принимают.

А. Сергеев

Привлечь к ответственности растратчиков государственных средств

У нас на руднике в Постройском № 16 долгое время работал председателем Постройкома Лабыкин. Лабыкин подобрал себе в заместители не члена Постройкома, проходящего, некого Кандратенко А., который совместно с Лабыкиным сумел развалить профсоюзную работу и профсоюзное хозяйство. Профбилеты и учетные карточки хранились где попало, что нарушило решение Четвертого съезду ВЦСПС. Лабыкин поручил проходящему Кандратенко выдавать профбилеты и взимать членские взносы. Эти деньги, собранные с членов союза как членские взносы, присваивались Лабыкиным и Кандратенко. Они остались должны членам союза марок в сумме 1207 руб.

Кроме того в сентябре 1937 года по подписным листам было собрано 1680 руб. денег от рабочих, служащих и ИТР, на оборону страны, эти деньги также до сего времени не здены и подписные листы были найдены в заброшенном виде.

Такую деятельность Лабыкина и его прихвостя Кандратенко можно оценить как вражебную. По их вине 80 процентов членов союза считаются механически выбывшими, это было сделано специально для того, чтобы развалить профсоюзную организацию.

По указанию Лабыкина, Кандратенко незаконно удерживал 20 процентов стоимости путевок с рабочими и служащими едущими в санатории и дома отдыха. Эти деньги также присваивались ими.

Распределение путевок в дома отдыха и на курорты производились по усмотрению самого Лабыкина.

быкина. Этим самым путевки раздавались не тем кому следует. Под видом рабочего, Лабыкин посыпал на курорт, за счет соцстраха, свою жену.

Между Лабыкиным и отдельных работников Шахтстроя была семейственность, это подтверждается тем, что администрация Шахтстроя нарушая кредитную реформу по первому требованию Лабыкина в цисменной и листовой форме выдавала из кассы наличными крупные суммы, от 500 руб. до 5000, за счет средств соцстраха, не имея на это никакого права.

Благодаря отсутствия контроля и попустительству со стороны Крайкома Союза (обследование на первое октября 1936 г. была установлена аналогичная картина состояния Постройкома и была выявлена недостача профсоюзных денег у Лабыкина на сумму 4920 руб.) Лабыкин продолжал работать в Постройском окружая себя таким проходящим, как Кандратенко, который растратил профсоюзных денег 368 руб. и оборонных средств 1680 руб.

Несмотря на такие действия со стороны Лабыкина и Кандратенко бывшее руководство горрайкома без ведома Крайкома Союза сняли Лабыкина и посыпали работать директором клуба, не заставив его отчитаться перед членами союза, чем нарушили профсоюзную демократию. Лабыкин же уходя из Постройкома забрал с собой все денежные документы за время с 1933 г. по 1937 г. и хранил у себя в квартире не известно сколько времени.

Зам председателя Обкома союза комжилстроителей СОЧКИН.

Зам. редактора А. АЛЕШКОВ